

МУ «Отдел образования администрации Надтеречного муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.п. МЕКЕН-ЮРТ»
(МБОУ «СОШ с.п. Мекен-Юрт»)

МУ «Надтеречни ша-шена урхалла дечу кіштан администрацин дешаран дақъа»
Муниципальни бюджетни юкъарадешаран учреждени
«МЕКЕН-ЮРТАРЧУ ЮККЬЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»
(МБЮУ «МЕКЕН-ЮРТАРЧУ ЮЮШ»)

11 января 2022 г.

Материально-техническая база, благоустройство и оснащенность МБОУ «СОШ с.п. Мекен-Юрт»

Материально-техническое обеспечение школы соответствует нормативным требованиям ресурсного обеспечения УВП, Санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам, строительным нормам.

В школе сформирована образовательная среда, которая способствует развитию ребенка и его здоровьесбережению.

Работа администрации школы и педагогического коллектива совместно с родителями (законными представителями) учащихся способствует совершенствованию условий пребывания учащихся в школе. Совершенствование материально-технической базы проводится в плановом режиме.

В учебных кабинетах выдерживается цветовая гамма, воздушно-температурный режим.

Для эффективной реализации образовательных программ в школе работают 14 оборудованных учебных кабинетов: 6 – начальной школы, 8 – кабинеты основной и средней школы, 1 – информатики, 1- физики, 1 – химии и биология, 1 – технологии, спортивный зал, библиотека, медицинский кабинет, бухгалтерия. Все учебные кабинеты эстетично оформлены, оснащены компьютерной техникой, компьютерный класс имеет выход в сеть Интернет, имеют паспорта и планы развития.

Администрация школы уделяет большое внимание укреплению материально – технической базы образовательного учреждения. В арсенале педагогов имеется: 19 компьютеров, 10 ноутбуков, 40 нетбуков, 8 интерактивных досок, 13 мультимедийные проектора, 5 экрана, 3 панеля, 5 МФУ.

В рамках нацпроекта «Образование» функционируют два кабинета:

- Точка роста
- ЦОС.

Кабинеты подключены к сети Интернет, со скоростью выхода 60 Мбит/с и безлимитным доступом.

В каждом учебном кабинете имеются учебно-наглядные пособия и программное обеспечение по всем учебным предметам, а также справочная

литература (энциклопедии, словари) и электронные пособия, электронные тренажеры, репетиторы, электронные учебно-методические комплексы обучения и самообразования, в кабинете информатики имеется доступ к образовательным Интернет - ресурсам.

На всех компьютерах установлены программы контентной фильтрации и антивирусная защита. Предоставляется возможность копирования информации на электронный носитель.

Для занятий физкультурой и спортом в школе имеется не только отдельный спортивный зал, но и хорошая материально-техническая база для выполнения в полном объеме учебных программ, для организации и проведения различных спортивных соревнований. В спортивном зале используются: мячи, козел гимнастический, секундомеры электронные, стол для настольного тенниса, ракетки и шарики для настольного тенниса, канаты для лазания, сетка волейбольная, обручи, скакалки, компас, брусья гимнастические, перекладина гимнастическая универсальная, бревно гимнастическое, скамейки гимнастические, гранаты для метания. На территории школы для занятий используются: беговая дорожка, яма для прыжков, волейбольная площадка.

В школе повышенное внимание уделяется организации питания обучающихся. Столовая рассчитана на 44 посадочных мест. Материальная база представляет собой совокупность современного оборудования: шкафы, холодильник, плита электрическая, прилавок для столовых приборов, овощерезка, водонагреватель.

Охрана жизни и здоровья учащихся

В школе постоянно проводится работа по совершенствованию материально-технической базы с целью повышения антитеррористической безопасности и охраны труда всех участников образовательных отношений. В здании установлены:

- система автоматической подачи сигналов средствами речевого оповещения и управления эвакуацией;
- система видеонаблюдения (внутренняя и наружная);
- электросистема автоматической подачи звонков;
- система «Тревожная кнопка» (договор об экстренном вызове наряда полиции по сигналу «Тревога»);
- световые указатели запасных выходов;
- световые планы эвакуации;
- противопожарные двери;
- огнетушители (общее кол-во -30 шт);
- ограждение по периметру территории школы;
- аварийное техническое освещение.

В школе разработан «Паспорт дорожной безопасности».

Директор школы



Х.С.Ящуркаев